VYMHOXeHMe OITHOWIeHa
Ha MHOTOWIEH

Perrtienne ypaBHeHMI 1 3a0a4 Ha
COCTaBJIEHIE YpaBHEHII



Llermm ypoxka

[ToBTOPpUTH IpaBUiIa PacKpPBITHS CKOOOK I1eper,
KOTOPBIMV CTOUT 3HaK IUIIOC VUIVL MUHYC, YMHOXXeHW
OJHOYWIeHa Ha MHOI'OYJIEH;

OTpaboTaTk HaBBIKM PACKPBITHUS CKOOOK U ITPUBEIeHVS
IIOOOHBIX CJITaraeMbIX;

IToBTOpUTE CXeMy pelleHns ypaBHeHV;

BcrmoMHUTE Kak peLIarTCAa 3a1a4uit € IIOMOIL
COCTaBJIEHVA YPaBHEHVIA.




D Y TR ) 6 R

Teopus

Kaxkoe BbIpakeHMe Ha3bIBaeTCA OTHOUWICHOM?
Kak yMHOXWUTb OJHOWIEeHbI?
YT10 Ha3biBaeTCcd MHOTOWICHOM?

Kakormt MHOTOWIEeH SBJIIeTCSI MHOTOWICHOM
CTaHIApPTHOIO BuIa?

Kakme cjraraembie Ha3bIBAIOTCS TTOITOOHBIMIA?
Y10 3HAaUUT TpUBeCTU NOIOOHbBIEe claraemMble?

Kaxk packpbIThb CKOOKM repez, KOTOPbIMM CTOUT 3HaK
TIJTFOC?

Kak pacKpbITb CKOOKM ITepes; KOTOPBIMY CTOUT 3HaK
MUHYC?

Kak yMHOXWTBE OOQHOYIEH Ha MHOTOWIEeH?

Cxema pelieHMs ypaBHEHVI.



PermteHme yrpaxHeHMI

dR JlokaxxuTte, 4TO 3HAYCHUE BHIPAKCHUS HE 3aBHCHUT OT 3HAUCHUS
IIEPEMEHHOM:

2x(3x% —4) + x%(6 — x) — (5x3 — 8x + 6x° — 3).

R I[OKEI)KI/IT@, 9TO BBIPAKCHHUC IPUHUMACT HCITOJIOKUTCIIBHBIC
SHA4YCHHUSA ITPHU BCCX 3HAYCHUAX X

2x%(3 — 4x%) — 4x3(x3 — 2x) — 6x°.
R Pemnuth ypaBHEHHUE:

8(x*—1)—3x(x+2) =x(5x —6) — 5.



Pertienme 3agau

d= 1llupuHa MpAMOYTONEHUKA B 3 pa3a MEHBIIE €TI0 JUTMHBI.
Eciu AAnuHy NpSMOYToJIbHHKA YMEHBIIUT HA 2 M, TO €0
MJI0IIAa/b YMEHBIIUTCA Ha 8 M2, HaliTh epBoHaYaIbHYIO
JUIMHY W IHUPUHY TPSMOYTOJILHHKA.

bruio amMmeHM10CH Crasno

Hmvma | 3x o -2Mm

Ivpwna |?, B3 pasa MeHbmew X

[ Imomane

R [lonmyunuMm ypaBHEHME
3x2—-8=x(3x—-2)




S3agaya 1 s=¥»=*

| 5 =xx—2) |

3x-2 -
[ 3x2 =-8=x(3x-2); : 3
3x% — 8 = 3x%2 = 2x:
3x2 —3x%+2x=8:
B om 3x 2
=S
x = 4;

3HAYUT MUPUHA IEPBOHAYAIIBHOTO

npsisMmoyronbHuka 4 m. Torga ero
mmHa —4 -3 = 12 (M)

OtBeT:4M, 12 M.




3aaya 2

[0 Kynowm 15 otkperTok o 8 py0. 1 o 9,5 py0.,
3aIUIaTyB 3a IMOKYNKY 129 py0. CKoJIbKO KyIIvin
OTKPBITOK KaXX[10TO Buia?

1 Bupn 8 py0o N

28U 9,5 pyo




JlomMmarirtHee 3amaHue

[0 Ne 640, Ne 644, Ne 647, Ne 649



